
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

176283512521539482278488783381318361422340209100310282031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

Chancellor of the Exchequer, George Osborne
2574122138141821141281761679768884832196304500Yes
14%25%24%26%27%18%27%22%32%39%32%20%23%15%13%19%31%25%

100142265238229254181284254161139194189173118473501974No
57%49%52%44%44%54%43%48%46%38%46%56%49%53%49%46%50%48%

517712316014613113117711898688411010494366191557Don't know
29%26%24%30%28%28%31%30%21%23%22%24%28%32%38%35%19%27%

Prime Minister, David Cameron
341071742242061271532132522221231061368771340405745Yes
19%37%34%42%40%27%36%36%46%52%40%31%35%27%29%33%41%37%

103141274231229268207274229152142194189176125488490978No
59%48%54%43%44%57%49%46%42%36%47%56%49%54%51%47%49%48%

3945618182726610267524046616248208100308Don't know
22%15%12%15%16%15%15%17%12%12%13%13%16%19%20%20%10%15%

Deputy Prime Minister, Nick Clegg
2968118154125841031381691438563976145221273494Yes
17%23%23%29%24%18%24%23%31%34%28%18%25%19%18%21%27%24%

1091643142752852922503262792011722282151941385615861147No
62%56%62%51%55%62%59%55%51%47%56%66%56%60%57%54%59%56%

3861781071069174125101824755757061253137390Don't know
22%21%15%20%21%19%17%21%18%19%16%16%19%22%25%24%14%19%
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Table 1
Q1. Do you, or would you, trust each of the following politicians to see the country through the current economic situation?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

Leader of the Opposition, Ed Miliband
405011375871006210598454884656955157207365Yes
22%17%22%14%17%21%15%18%18%10%16%24%17%21%23%15%21%18%

691712853373002352383473432881791842321631155655971162No
39%58%56%63%58%50%56%59%63%68%59%53%60%50%47%55%60%57%

6772112124129133126137108937878889373313191504Don't know
38%24%22%23%25%28%30%23%20%22%26%23%23%29%30%30%19%25%

Shadow Chancellor, Ed Balls
3436996262754374101613772594420122170292Yes
19%12%19%12%12%16%10%12%18%14%12%21%15%14%8%12%17%14%

801632773333012422353473302781841852201611275436111154No
45%56%54%62%58%52%55%59%60%65%60%54%57%49%52%52%61%57%

629413414015314914816811888848810812097371213584Don't know
35%32%26%26%30%32%35%29%22%21%28%26%28%37%40%36%21%29%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

167182279260167101187181246851762031Unweighted base

158185261256190108188179239921762031Weighted base

Chancellor of the Exchequer, George Osborne
4757756648164342611925500Yes
30%31%29%26%25%15%23%23%26%20%14%25%

59771081219365869012352100974No
38%42%41%47%49%60%46%50%52%56%57%48%

5250786850265947542151557Don't know
33%27%30%27%26%25%31%26%23%23%29%27%

Prime Minister, David Cameron
71791159180287366763334745Yes
45%43%44%36%42%26%39%37%32%36%19%37%

59771051248563889213151103978No
37%42%40%49%44%59%47%51%55%56%59%48%

272941412616272132839308Don't know
17%16%16%16%14%15%15%12%14%9%22%15%

Deputy Prime Minister, Nick Clegg
4350735255185542552029494Yes
27%27%28%20%29%17%29%24%23%22%17%24%

78961351501116886109143621091147No
49%52%52%59%58%63%46%61%60%68%62%56%

3739535324214628401038390Don't know
23%21%20%21%13%20%25%16%17%11%22%19%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

158185261256190108188179239921762031Weighted base

Leader of the Opposition, Ed Miliband
2131305823193233611840365Yes
13%17%11%23%12%18%17%19%26%20%22%18%

1061101681321246110710312556691162No
67%60%64%52%65%56%57%57%53%61%39%57%

3144636643274943521767504Don't know
20%24%24%26%23%26%26%24%22%19%38%25%

Shadow Chancellor, Ed Balls
1520322919162832491734292Yes
10%11%12%12%10%15%15%18%21%18%19%14%

110103170131120601049213748801154No
69%56%65%51%63%55%55%51%58%52%45%57%

3362589552325655522762584Don't know
21%34%22%37%27%30%30%31%22%29%35%29%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

176283512521539482278488783381318361422340209100310282031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

1011562682372572762282902241731462071781691444955231018Adults on low incomes
57%53%52%44%50%59%53%49%41%41%48%60%46%52%59%48%53%50%

398015418017672125209224124888814711764319311629Adults on middle
22%27%30%34%34%15%29%35%41%29%29%25%38%36%26%31%31%31%incomes

1937598946784356731085232281416139111251The elderly
11%13%12%17%9%17%10%10%13%25%17%9%7%4%6%13%11%12%

121425162227232613121513201811632789Children
7%5%5%3%4%6%5%4%2%3%5%4%5%6%5%6%3%4%

565141514791410461168202444Adults on high incomes
3%2%1%3%3%3%2%1%2%2%1%2%3%2%3%2%2%2%
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Q11. Which one of the following groups do you think is going to be worst affected by the expected cuts in public spending?
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

167182279260167101187181246851762031Unweighted base

158185261256190108188179239921762031Weighted base

689812513381588785130531011018Adults on low incomes
43%53%48%52%43%54%46%47%54%58%57%50%

5649898759326564593139629Adults on middle
35%26%34%34%31%29%35%36%25%34%22%31%incomes

27283215379252133519251The elderly
17%15%12%6%20%8%13%12%14%6%11%12%

27111167791511289Children
2%4%4%4%3%6%4%5%6%1%7%4%

44510624131544Adults on high incomes
3%2%2%4%3%2%2%*1%2%3%2%
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Table 2
Q11. Which one of the following groups do you think is going to be worst affected by the expected cuts in public spending?
Base: All respondents
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

176283512521539482278488783381318361422340209100310282031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

284454616587525757844437363319113139252NET: Positively
16%15%11%11%13%19%12%10%10%20%14%11%9%10%8%11%14%12%

982118103415891917121035392766Very positively (5)
5%3%4%3%2%7%3%1%2%4%6%4%3%1%2%4%3%3%

20363343555337494866272426301375112186Quite positively (4)
11%12%6%8%11%11%9%8%9%15%9%7%7%9%6%7%11%9%

16475764674353639376432335413498154252I don't think they (3)
9%16%11%12%13%9%12%11%17%18%14%7%9%13%14%9%15%12%will affect me

8697222242228163190242280161122168181132110429446875Quite negatively (2)
49%33%44%45%44%35%45%41%51%38%40%49%47%41%45%41%45%43%

326511398871038113971485089898138217177394Very negatively (1)
18%22%22%18%17%22%19%24%13%11%16%26%23%25%16%21%18%19%

1181623353393152662713813512091722562702131496466231269NET: Negatively
67%55%66%63%61%57%64%65%64%49%57%74%70%65%61%62%63%62%

14406472687151884958453045384217979258Don't know
8%14%13%13%13%15%12%15%9%14%15%9%12%12%17%17%8%13%

2.312.312.162.232.272.372.242.092.292.582.382.062.082.102.192.172.312.24Mean

1.081.101.041.010.991.241.020.970.891.081.111.010.960.960.911.051.011.03Standard deviation

0.090.070.050.050.050.060.070.050.030.060.070.060.050.060.070.040.030.02Standard error
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Table 3
Q10. How, if at all, do you think the public spending cuts to be announced in the Spending Review will affect you personally?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

167182279260167101187181246851762031Unweighted base

158185261256190108188179239921762031Weighted base

132834322416232227628252NET: Positively
9%15%13%12%13%15%12%12%11%6%16%12%

183716-27122966Very positively (5)
*4%1%3%8%-1%4%5%2%5%3%

13203125816211414420186Quite positively (4)
8%11%12%10%4%15%11%8%6%4%11%9%

2533353223131619261216252I don't think they (3)
16%18%14%13%12%12%9%10%11%13%9%12%will affect me

6358113115933985831003986875Quite negatively (2)
40%31%43%45%49%36%45%46%42%43%49%43%

3137483931293535562132394Very negatively (1)
20%20%18%15%17%27%19%20%24%23%18%19%

949516115512567121118157601181269NET: Negatively
60%51%62%60%66%62%64%66%66%65%67%62%

2629313718112821291414258Don't know
16%16%12%15%10%11%15%12%12%15%8%13%

2.162.392.252.292.322.172.182.212.172.052.312.24Mean

0.911.130.980.991.111.040.961.041.080.911.081.03Standard deviation

0.080.090.060.070.090.110.080.080.070.100.090.02Standard error
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Table 3
Q10. How, if at all, do you think the public spending cuts to be announced in the Spending Review will affect you personally?
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

176283512521539482278488783381318361422340209100310282031Unweighted base

17629351053651646742758954842630534538632524410369952031Weighted base

378512516013810012013319321110367665346253294546NET: Positive
21%29%25%30%27%21%28%23%35%49%34%19%17%16%19%24%29%27%

1029395637383842527125252311158784170Very positive (5)
6%10%8%10%7%8%9%7%10%17%8%7%6%4%6%8%8%8%

2757871041016282911411397842434132166210376Fairly positive (4)
15%19%17%19%20%13%19%15%26%33%26%12%11%13%13%16%21%19%

558214614813515110316614611594941148267271295566Neutral/none (3)
31%28%29%28%26%32%24%28%27%27%31%27%30%25%28%26%30%28%

475512411913487113161117606496919969241239479Fairly negative (2)
27%19%24%22%26%19%27%27%21%14%21%28%24%31%28%23%24%24%

284886777081659370283073866130174135309Very negative (1)
16%16%17%14%14%17%15%16%13%7%10%21%22%19%12%17%14%15%

75103210195204168179254187889516917716099414374788NET: Negative
43%35%41%36%40%36%42%43%34%21%31%49%46%49%41%40%38%39%

922283339472536231313152931319833131Don't know
5%8%6%6%8%10%6%6%4%3%4%4%8%9%13%9%3%6%

2.672.862.722.892.792.742.782.692.983.403.012.552.512.472.682.732.862.80Mean

1.121.241.181.221.161.191.211.161.191.131.121.181.171.091.111.211.171.19Standard deviation

0.090.080.050.060.050.060.080.050.040.060.060.060.060.060.080.040.040.03Standard error
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Absolutes/col percents

Table 4
Q12. If interest rates were to increase later this year, would it have a positive or negative effect on your household's budget?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

167182279260167101187181246851762031Unweighted base

158185261256190108188179239921762031Weighted base

5960805958264442592437546NET: Positive
37%32%31%23%30%24%23%24%25%26%21%27%

29212116168111619310170Very positive (5)
18%11%8%6%9%7%6%9%8%3%6%8%

3039594241173326392127376Fairly positive (4)
19%21%23%17%22%16%17%14%17%23%15%19%

4749696657324456622755566Neutral/none (3)
30%27%27%26%30%30%23%31%26%30%31%28%

2642656936135644592247479Fairly negative (2)
17%23%25%27%19%12%30%24%25%23%27%24%

1723304031252823481528309Very negative (1)
11%12%11%16%16%23%15%13%20%17%16%15%

446595109673984671063775788NET: Negative
28%35%36%43%35%36%45%37%45%40%43%39%

811172281116141139131Don't know
5%6%6%9%4%11%9%8%5%4%5%6%

3.172.962.902.682.862.692.672.812.672.722.672.80Mean

1.261.211.151.161.211.271.151.161.231.121.121.19Standard deviation

0.100.090.070.080.100.130.090.090.080.120.090.03Standard error
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Table 4
Q12. If interest rates were to increase later this year, would it have a positive or negative effect on your household's budget?
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